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Libre et déterminé à vos côtés
Joël BRUNEAU Maire

de Caen

Suppléante Myriam LETELLIER Maire déléguée de Cheux, Conseillère départementale
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Madame, Monsieur, 
Dimanche dernier, les électeurs de la 1ère circonscription du Calvados m’ont placé en tête du premier tour. 
Je les en remercie sincèrement. Votre confiance m'honore et vient reconnaitre, je le crois, une certaine 
façon de faire de la politique, avec éthique, loin de la démagogie des coalitions de façade et des promesses 
intenables.

Ma candidature repose avant tout sur un discours de vérité, sur mon expérience de Maire et ma volonté de 
répondre concrètement aux problèmes que vous rencontrez au quotidien : le pouvoir d'achat, la sécurité, 
l'accès au logement, les diff icultés du monde rural...

Notre pays va traverser une période de forte instabilité politique alors que les défis qui nous font face sont 
immenses et exigent unité et détermination : souveraineté économique, éducation, sécurité, rétablisse-
ment des comptes publics, maîtrise des flux migratoires pour mieux intégrer, maintien de notre cohésion 
sociale, transition écologique...

Pour cela, nous ne pouvons pas faire confiance aux candidats des extrêmes qui se nourrissent des diff icultés
et proposent des solutions ni crédibles, ni finançables et qui diviseraient toujours plus notre pays.

Rien n'est joué ! Votre mobilisation doit être totale. Dimanche prochain, je vous invite à concrétiser cet 
appel au sérieux, au travail collectif, à la responsabilité, pour des solutions réalistes portées par des élus 
ancrés dans la réalité. C'est ce dont la France a besoin.



En tant que Député, je souhaite travailler pour 
tous les habitants de la circonscription à travers 
trois objectifs fondamentaux :
Rebâtir un pays fort

› �En mettant l’accent sur l’éducation et la culture qui sont les piliers de notre 
jeunesse. L’éducation doit être au centre de notre politique pour donner aux 
jeunes, d’où qu’ils viennent, les mêmes chances pour construire leur avenir.

› �En favorisant le travail et la libre entreprise afin de renouer ainsi avec la 
croissance économique.

Rétablir l’ordre public
› �En agissant face à la violence quotidienne par une lutte déterminée contre la 
délinquance par le soutien aux forces de l’ordre ; par des réponses judiciaires 
rapides et fermes, complétées par une politique de prévention renforcée.

› �En maitrisant les flux migratoires pour mieux intégrer. 

Restaurer nos finances publiques
› �En débureaucratisant l’action publique et en s’appuyant sur l'échelon local.
› �En diminuant la dépense publique pour redonner du pouvoir d’achat aux 
Français.

› �En priorisant les investissements pour notre avenir : transition écologique, 
logement, recherche, transport ferroviaire, énergies décarbonées, mobilités 
du quotidien...

Les Français ont besoin de retrouver les valeurs qui faisaient la grandeur de 
notre pays. Ils ont besoin d’écoute et de solutions concrètes.
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POUR UN DÉPUTÉ ANCRÉ 
DANS LA RÉALITÉ, 
VOTEZ LE 7 JUILLET 2024


